

2013年中国北斗车载应用产业联盟第一次会议在厦胜利召开

3月29日至30日,由中国北斗车载应用产业联盟举办、本会副会长单位——厦门雅迅网络股份有限公司协办的“2013年中国北斗车载应用产业联盟第一次会议”在厦门成功举行。国家北斗办领导、嘉兴佳利电子、东莞科维电子、北京东方联星等14家联盟核心成员单位领导参加了本次会议。厦门市发改委、经发局、科技局、信息化局、投促局、火炬管委会、信息集团等政府部门领导也应邀出席了此次会议。

北斗车载应用产业联盟以行业会议、论坛的形式促进行业内的技术交流、市场交流和技术审核,以及推动行业与政府的交流,同时促进与海外的

信息技术交流。目的在于搭建一个良好的对接平台,实现资本、技术、厂商、科研机构、政府五方资源共享,信息互通。

本次会议主要讨论、制定了“中国北斗车载应用产业联盟章程”以及选举产生第一届会长、副会长、秘书长单位及人员。同时还听取了厦门雅迅网络股份有限公司对其承担的2012年北斗车载终端应用推广项目的情况汇报。本会副会长单位——厦门雅迅公司是中国北斗应用产业联盟的核心成员单位之一,在中国北斗车载应用产业联盟的组织下承担了2012年北斗车载终端应用推广工作,联盟审查组对雅迅公司的生产、测

试现场、用户使用评价情况以及应用推广情况逐一进行审查,审查结果符合北斗车载应用推广合同的要求。

最后,厦门市发展和改革委员会潘力方副主任受厦门市委、市政府委托对这次莅临厦门的中国北斗车载产业联盟单位到会嘉宾表示热烈欢迎,并利用这次契机向与会嘉宾介绍了厦门投资环境,潘主任在会上介绍说,未来厦门将发展海峡西岸经济区最具影响力的北斗卫星产业基地和行业应用示范区。到2015年,厦门北斗卫星应用产业带动效应预计可达到300亿元规模,也热忱欢迎与会嘉宾带着技术、资金来厦门投资、创业,为中国北斗导航事业发展尽

绵薄之力。

【本报通讯员:林丽雯】



图为本会副会长黄朝阳(前排左四)和与会代表合影

远海码头成功收购海沧港区13#泊位

2013年3月6日,在厦门产权交易中心鉴证下,本会会员单位——厦门远海集装箱码头有限公司,正式收购了厦门海投通达码头有限公司100%股权。

厦门海投通达码头有限公司位于厦门港海沧港区13#码头,注册资本1.5亿元人民币,总投资5.35亿元人民币,主要是投资、建设、经营散杂、件杂货专用码头。年设计吞吐能力370万吨,总平面采用内港池式平面布置,岸线长298米,共建设50000吨级泊位1个(水工主体工程按10万吨级设计,可兼靠2艘5000吨级船舶),3000吨级泊位2个、2000吨级泊位1个,配备16吨带斗门座式起重机3台、10吨台架式起重机6台、40吨门座式起重机2台,码头一期陆域配套面积104301m²。

2011年10月18日,海投通达码头开始试投产运营,2012年底获批为对台砂石新增临时作业点,初步实现了外贸口岸开放,截止2013年3月31日,已完成货物吞吐量超过150万吨,实现经营收入超过1500万元。

股权转让后,通达码头公司积极配合远海码头完成了工商变更登记手续和相关的对接工作,圆满完成股权转让工作,职工队伍实现平稳过渡。

【通讯员:厦门远海陈爱治】

厦门移动无线城市平台发布“智游鼓浪屿”客户端

近日,本会理事单位——厦门移动公司无线城市平台正式发布2.0版智游鼓浪屿客户端。该应用试运行7个月,在无大规模宣传的前提下,累计访问人数达104310人,页面总访问量达256098次。2.0版智游鼓浪屿客户端大大方便了游客游览厦门。

一是在客户端首页实时更新当日天气与上岛人数信息,便利游客查询。

二是提供鼓浪屿4G公众体验点导航及景区高清视频观看,游客仅需三步操作即可免费享受4G高速冲浪。

三是提供景点语音解说服务。游客自行选择景点后,即可获取相关解说信息。同时还可发送该景点电子明信片分享旅游心得。

四是与鼓浪屿门户系统对接,提供门票便捷预定功能。游客凭借订单短信,即可前往景点以优惠价格购买门票。

五是提供行程自助规划及地图导航一站式服务。游客借助手绘地图可轻松将拟定的景点加入行程,并通过客户端导航进行游玩。

【本报通讯员:陈奕珣】

中国电信厦门分公司举办2013信息化成果展



图为中国电信厦门分公司举办2013信息化成果展

4月16日,本会理事单位——中国电信厦门分公司在滨北电信营业厅举办2013信息化成果展。展出包括政务、经济、民生在内的数十项信息化应用,进一步展示“智慧城市”的神奇魅力。活动当天,厦门电信副总经理张奕培就“智慧厦门”的未来雏形进行了主题演讲,并通过通俗易懂的案例向大家介绍城市变“聪明”后带来的神奇变化。

张奕培介绍,不久前长春全城寻婴事件引发全国关注。如果当时城市的天网系统有了“智慧”,就可以通过汽车的行驶轨迹在最短时间内找到车辆,极有可能挽回婴儿的生命;如果城市的天网系统有了“智慧”,医疗信息可以实现全城共享、通过车牌颜色号码等信息就可以迅速研判可疑车辆,直接在网上就可以进行中考阅卷……这一个个基于中国电信技术的信息化应用正在悄然发生,并深刻地影响着人们的学习、生活和工作。

有统计数据显示,一个拥有百万人口的智慧城市建设,当实际应用程度达到75%时,在该城市GDP不变的条件下能增加3.5倍;能减少行政花费的25%,节省国内生产总值的1.5%或更多……这就是建设“智慧城市”的巨大价值。

张奕培还表示,中国电信未来将与福建省人民政府合作,重点建设包括光速政务网、电子政务、智能公共服务等10个“智慧政务”类应用项目;重点推动智能厂区、智能电网、智能物流、智能商铺等11个“智慧经济”类项目;以及智能医疗、智能交通、智能教育、智慧云社区等9个“智慧民生”类应用项目。

【本报通讯员:韩师斯】

祈福雅安 雅安加油

——记雅迅网络雅安地震募捐活动

2013年4月20日8时02分,四川省雅安市芦山县发生了7.0级地震。“一方有难,八方支援”,为帮助灾区更好地开展灾后重建工作,本会副会长单位——厦门雅迅网络股份有限公司在公司党总支和工会的号召下,于2013年4月23日举行了为“祈福雅安 雅安加油”的地震募捐仪式,厦门雅迅网络股份有限公司领导代表广大员工对灾区人民的深切同情和关注,同时向全体员工发出倡议,呼吁大家积极行动,奉献爱心,为灾区贡献自己的绵薄之力,帮助他们渡过难关,重建美好家园。此次募捐活动结束后,厦门雅迅网络股份有限公司将这笔善款直接交给四川省委驻厦办,由其统一安排与其他爱心企业善款合并用于支持灾后希望小学的重建工作,帮助灾区的孩子们尽快重返校园。

【通讯员:雅迅网络蒋丽娜】



图为雅迅网络为支持雅安地震灾后希望小学的重建进行募捐